

阿拉善职业技术学院培训部

简 讯

第 112 期

2021 年 8 月 21 日

盟应急管理局局长莫日根一行 来我院乌斯太校区考察特种作业人员 实操培训考试基地建设情况

2021 年 8 月 19 日下午，盟应急管理局局长莫日根一行来我院乌斯太校区考察特种作业人员实操培训考试基地建设情况。陪同考察的还有阿拉善高新区管委会副主任魏国庆、高新区应急管理局局长石磊等。学院培训部党总支书记侍明崎、培训部部长阿拉腾阿古拉等接待调研组。莫日根一行来到学院乌斯太校区教学楼参观了特种作业人员实训考试基地实操设备，详细询问了解特种作业人员模拟实训设备性能、操作程序等，机电系教师乔计承担解说任务。

学院乌斯太校区特种作业人员实操培训考试基地项目于 2020 年 4 月开始建设，2021 年 4 月通过自治区验收，是全盟唯一一家模拟仿真特种作业实操培训考试点。现已初步建成焊接与热切割作业、高压电工、低压电工、高处作业、

登高架设作业、化工自动化仪表 6 个作业类别实操培训考试系统、16 个化学工艺流程电脑模拟培训考试系统和创伤包扎、虚拟急救、虚拟灭火等 3 个公共科目考试系统。目前，受到疫情影响，学院在乌斯太校区组织已开展或正在开展各类安全生产线上培训共 11 期 800 余人次，还不能满足企业安全培训和技能培训鉴定急需。

考察调研结束后，莫日根一行建议学院继续加大资金投入，完善实操培训设备和数量，在乌斯太校区设立专门培训机构，确保安全培训教育质量和效益，努力向社会输送更多的安全生产技能人才，为阿拉善高新区安全生产持续发展做出积极的贡献。培训部负责人表示，在今后的发展中，学院培训部将抓好疫情常态化防控工作，集中人力物力财力，加强对阿拉善高新区安全培训工作力度，把学院特种作业人员实操培训考试基地建设成阿拉善盟规范的示范性培训考试基地。



图为莫日根一行考察学院乌斯太校区特种作业人员实训基地



图为莫日根一行参观高压电工实训考试设备



图为莫日根一行参观登高架设实训考试设备



图为莫日根一行参观高处作业实训考试设备